
Verbale della riunione del Consiglio Pastorale Parrocchiale della
parrocchia San Pio X al Sodo tenuta in data 19/09/2024 ore 21.00.

ORDINE DEL GIORNO

1 – Approvazione del verbale del 04/06/2024
2 – Presentazione della realtà parrocchiale al nuovo parroco.
3 – Festa del Patrono.
4 – Inizio del catechismo.
5 – Varie ed eventuali.

PRESENTI:
Don Francesco, Agati Barbara, De Blasio Giovanni, De Pazzi Roberta,
Fossi Mauro, Gremoli Silvia, Lulli Edoardo, Marrocchi Vittorio, Mazzanti
Giancarlo, Mazzanti Mario, Mennella Camillo, Ridi Giuseppe, Vannucci
Alessio, Zanobini Laura.
ASSENTI:
Bartoli Elena, Biondi Monica, De Sossi Caterina, Enea Sabrina, Lamanna
Celeste.

Questa riunione del CPP è aperta a tutta la comunità che è rappresentata da
circa cinquanta persone.

La riunione inizia con la preghiera del Padre Nostro.

PUNTO 1
Il verbale dell'incontro del 04/06/2024 viene approvato all'unanimità.

PUNTO 2
Don Andrea Menestrina (il nuovo parroco) si presenta esponendo, a
grandi linee, i suoi trascorsi da sacerdote: vice parroco alla parrocchia San
Marco Vecchio, vice parroco alla parrocchia Santo Stefano in Pane e
parroco alla parrocchia di Corniola (Empoli) prima di essere stato
trasferito a San Pio X al Sodo. 14 anni di sacerdozio, sacerdote a 37 anni.
In Azione Cattolica ha esercitato come educatore anche con ragazzi
disabili. Grande camminatore, preferisce luoghi di campagna a quelli
cittadini. Laureato in Scienze Politiche.

Di seguito si presentano le varie realtà parrocchiali:
Chiara Parigi e Gaia Benvenuti per i cori presenti in parrocchia,



Giovanni De Blasio per i ministri straordinari dell'Eucarestia;
Teresa Aristelli ha illustrato l'iniziativa del “Mercatino della Nonna”;
Rita Scognamiglio ha presentato le signore, che erano presenti, della
squadra addetta alla pulizia della chiesa;
Camillo Mennella e Ambra Bacci per il COPAE (Consiglio Parrocchiale
Affari Economici);
Alessio Vannucci ha parlato del GEC (Gruppo Educativo Culturale) e delle
varie iniziative dello stesso;
Annalia Gori e Alessandra Marrani per il gruppo che si occupa degli arredi
della sacrestia e degli addobbi floreali;
Vittorio Marrocchi e Mario Mazzanti per il Banco Alimentare e per la
manutenzione sia della chiesa che degli ambienti parrocchiali;
Roberta De Pazzi per quello che è stato il Centro di Ascolto che,
attualmente, non è presente in parrocchia;
Edoardo Lulli ha parlato dell'organizzazione delle gite parrocchiali;
Sara Mirri in rappresentanza delle famiglie che saltuariamente si ritrovano
con varie iniziative.
Don Francesco ha ricordato la segreteria parrocchiale che attualmente è
presenziata solamente il venerdi dalle 9 alle 11.

PUNTO 3
La festa del Patrono sarà il 12 e 13 ottobre.
Sabato 12 sarà anche il giorno di inizio anno del catechismo, quindi la
festa del patrono si ridurrà alla Messa delle 18; sicuramente sarà allestito il
“Mercatino della Nonna” che proseguirà anche la domenica.
Domenica 13, dopo la Messa delle 10,30 ci sarà il pranzo comunitario.
Eventuale programma del pomeriggio sarà da decidere. Probabilmente ci
saranno anche alcune bancarelle sia il sabato che la domenica.

PUNTO 4
Come accennato al punto 3, il catechismo dei bambini e ragazzi inizierà
sabato 12 ottobre alle ore 16 con la merenda e giochi vari; alle 18 ci sarà la
Messa di inzio anno.

PUNTO 5
La durata dell'attuale CPP è prorogata di un anno.
L'incontro termina alle ore 22,20 con la recita dell'Ave Maria.

Il Presidente Il Parroco
Giuseppe Ridi Don Francesco Carensi


